

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Племя Масаев

В связи с кризисом, фирма на которой работал, обанкротилась, и я остался без работы.

После долгих уговоров, супруга моя, администратор съемочной группы, устроила меня к себе на работу. Я помогал осветителям, операторам, и всем остальным. В общем, принеси, подай!

Запускался новый проект, и я вместе с супругой и всей съемочной группой отправился в Африку.

Кения встретила нас солнцепеком.

В посольстве, проверили наличие прививочных документов, дабы потом не морочить голову с нашими болячками и провели инструктаж. Масаи древние воины кочевники, кочующие по саванне со своими стадами скота. Бывшие охотники, теперь больше походят на пастухов, но с оружием не расстаются, имея при себе приличных размеров ножи. Хотя если чтить их нравы и обычаи, то можно найти общий язык. Главное обязательно отдать если что – то должен, и выполнить обещание любой ценой.

И мы отправились в деревню племени, находившуюся далеко от туристических маршрутов, дабы отснять настоящую, не наигранную жизнь племени.

Нас встретила толпа. Мужчины в разноцветных, ярких одеждах, полуголые ребяташки и женщины в длинных цветастых халатах. Пока велись съемки, мы вспомогательный персонал сидели под деревом в тени, и прислушивались к переводчику.

Мы узнали, что в племени, что бы жениться, требуется отдать выкуп порой до 60 голов крупного рогатого скота, и что, будучи ровесником вождя, отведав с ним мяса и выпив крови, ну еще и сделав обрезание, смело можешь трахнуть его жену.

Отсняв за несколько дней сюжет о дикой природе и племени кочевников, мы отправились в ближайшую деревню, центр масайской культуры. Здесь даже были своеобразные клубы, закулочные, магазинчики и ларьки для зарядки мобильных телефонов (цивилизация нещадная и здесь). А жители ходили в футболках и шортах.

Пока велись съемки, брались интервью, шли споры, какой ракурс и сюжет лучше, я и еще пару ребят отправились в местный бар, выпить пива, которое пользовалось здесь огромным спросом.

В баре, ком не подошел парень, и на ломанном русском с понятным мне произношением, предложил познакомиться.

Оказалось что Салао, так звали парня, учился 6 лет в России. Это была находка, я отвел его к группе и он с удовольствием стал нашим гидом в родной ему деревне.

Вечером Салао пригласил меня в гости, где мы общались, потягивая пиво и поедая масайские блюда. И мы так сдружились, что проводили вместе теперь каждый вечер. А однажды крепко набравшись пива, Салао предложил мне съесть с ним сырого мяса и выпить крови, и я согласился.

– Тэпэр, ты мой друг, и можэш спат с моей жена.

– Так ведь я не обрезан и не собираюсь!

– Ничего, ты хорошая парень и я тэбэ разрешать.

И он повел меня в дом, где находилась его супруга. Сказав ей пару слов, он улыбнулся и хлопав меня по плечу, ушел, оставив нас одних.

Роз, так звали девушку, темнокожая, с кудрявыми волосами до плеч. Стройная фигура,

красивые черты лица, аккуратная грудь и смачная попка. Она смущенно глянула на меня, и подошла в плотную. Под действием алкоголя, я был смел. Приобняв девушку за талию, притянул к себе. Губы коснулись ее губ, поцелуй получился неуклюжим и я засунул ей в рот свой язык. Видимо девушке это понравилось, и наши языки сплелись, перерастая в страстный поцелуй. Моя рука медленно от талии, поднималась к груди, задирая белоснежную футболку. Когда рука коснулась груди, девушку проняла мелкая дрожь возбуждения. Я стянул с нее футболку, и толкнул на кровать. Примостившись с боку, я ласкал языком ее черные, красивые груди, покусывая сосочек, и обрабатывая его языком.

Роз тихонько стонала.

Я безумно желал эту женщину, шоколадного оттенка. Рука скользнула по бедру и легла на ткань шорт, в районе лобка. Погладив то заветное место через ткань, я, не отрываясь от груди, расстегнул шорты девушки и запустил руку внутрь. Нащупав клитор, нежно стал ласкать его, иногда теребя, половые губки и вгоняя не глубоко палец в лоно темнокожей любовницы.

Наигравшись в любовные игры, и доведя девушку до безумства от ласк, я встал, скинул с себя шорты и рубаху и стянул шорты с нее. Девушка развела ноги в сторону, и я пару секунд наслаждался видом ее прекрасного обнаженного тела, надел презерватив, а затем лег сверху на нее.

Направив свой возбужденный до не могу орган, я медленно вошел в нее. Меня встретило тепло и влага ее лона. Неспешно, я погружался в нее и так же неспешно выходил, наслаждаясь игрой. Но Роз, положив руки мне на поясницу, движением своих рук дала понять, что хочет быстрее. И я с каждым входом набирал темп, и уже яростно имел девушку. Она вскрикивала и прикусывала губы, а затем, громко пробормотав, что то на своем языке, сжала ноги, ойкнула и я, почувствовал, что ее тело испытало оргазм, а затем еще раз. Я тоже кончил, не выходя из нее.

Такого оргазма я еще не испытывал, презерватив был полон от моей спермы.

Я оделся, попрощался и ушел к жене.

На следующий день, ко мне подошел Салао, и сказал, что тоже хочет побыть с моей женой, ведь у нас теперь общие женщины. Я – то, не против, но как жене об этом сказать?

Супруга моя Галина, на 3 года старше меня, и имеет скверный характер.

В свои 38 лет, она стройна, длинные русые волосы, опускаются ниже плеч. Грудь третьего размера, стройные ножки и аккуратная попка.

За обедом я все ей рассказал. Получив пощечину, и длинную речь с отборным матом, я ушел поникший. Вечером Галина подошла ко мне, и объявила, что пообщавшись со старейшинами этого села намеками, узнала, что ей придется отдаться моему другу, так как я ему теперь должен.

– Пусть вечером приходит, только с презервативом.

Я отыскал Салао, и передал ему, что вечером его жена моя.

Как стемнело, я притаился за окном домика, в котором мы остановились.

Вошел Салао, и немного поговорив с Галиной, приблизился к ней вплотную и, обняв, поцеловал.

Галя ответила на поцелуй. Салао стянул с нее футболку и юбку, и повалив на кровать, устроился сверху. Жадно ласкал он ее пышную грудь. Целовал, теребил соски и облизывал языком. Затем стянул с себя шорты, а Галина протянула ему презерватив. Надев его, Салао вошел в мою супругу, жестко, без прелюдий. Галя вскрикнула, так как член был очень

приличных размеров, а парень уже во всю набрав темп, драл женщину. Видимо Галине не очень нравилось происходящее, и она практически безучастно лежала, пока ее имел масай. Кончил парень, выкрикивая какие то слова, на своем родном языке, и сильно сжав руками кожу Галины, оставив синяки на ляжках. Встав, оделся и, попрощавшись, ушел.

Я вошел в дом, когда супруга уже оделась и сидела на краю кровати. Увидев меня, она подскочила, и врезала мне ладонью по лицу.

– Собирай манатки и утром вали отсюда, на развод подам как вернусь со съемок. Группе я, что ни будь, скажу, придумаю. Квартиру освободишь, с работы уволишься и на глаза мне больше не показывайся!!!

Я взял свою сумку и поплелся в бар.

Салао сидел с друзьями и довольный пил пиво. Завидев меня, взял, еще пива и дружески похлопывая по плечу, улыбался.

– Хороший жена, красивые, сладкий. Мои друзья тоже хотят с тобой есть мясо, пить кровь, и делится жена.

– А давайте, махнув рукой, сказал я.

И я ел мясо и пил кровь, с еще 4 масаями, а затем всю ночь, имел их жен, получив море наслаждения. А утром пока все еще спали, водитель группы увез меня в город и посадил на самолет. А вот уже бывшей жене, по – видимому, предстояло отдать долг четверем парням масаям.

Но это уже ее проблемы! А ведь съемки планировались еще на 3 недели, а жены то у нас теперь общие, когда хочу тогда имею.....